

Aanbesteding: Milieutoezicht
Aanbestedende Dienst: Omgevingsdienst Regio Arnhem
Referentie: -

Toelichting:
Bijgaand de vragen en antwoorden vanuit de 2e vragenronde

Ref.nr. 31 **Onderwerp:** 1.4 doel, opvang en definiëring van de opdracht

Vraag:
Kan AD voor type B bedrijven een inschatting maken op welke milieuklassen en milieucategorieën dit voornamelijk betrekking heeft?

Antwoord:
Bouw- en aannemers, supermarkten en detailhandel, horeca, onderwijs, zorg, autobranche voor 2021. Voor komende jaren zijn er nog geen lijsten beschikbaar.

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 32 **Onderwerp:** 1.4 doel, opvang en definiëring van de opdracht

Vraag:
Kan AD verduidelijken of categorie B en C voornamelijk gaat om industriële en agrarische bedrijven? En indien dit tevens gaat om agrarische bedrijven, betreft dit dan ook de veehouderij?

Antwoord:
gaat niet om agrarische bedrijven, dus in voorkomende gevallen alleen industrieel

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 33 **Onderwerp:** 1.4 doel, opvang en definiëring van de opdracht

Vraag:
Hoe gaat de ODRA om met strenge maatregelen in verband met COVID waardoor er bijvoorbeeld geen controles uitgevoerd kunnen worden? Kan ODRA bevestigen dat er in dit soort gevallen uitloop op de planning overeen

gekomen kan worden? Zo nee waarom niet?

Antwoord:

nee, op alternatieve wijze wordt in afstemming met ODRA invulling aan de controle gegeven.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

1.4 doel, opvang en definiëring van de opdracht

Vraag:

Hoe wordt opdrachtnemer op de hoogte gesteld van de bedrijven die een hercontrole dienen te krijgen? Kan opdrachtnemer bevestigen dat dit gedaan wordt met één totaalijst van alle bedrijven die een hercontrole dienen te krijgen? Of komen deze hercontroles alleen voort uit initiële controles? Indien de hercontroles alleen voortkomen uit initiële controles, kan opdrachtgever dan aangeven of deze controles ook allen in hetzelfde jaar als de initiële controle uitgevoerd dienen te worden?

Antwoord:

Hercontroles komen alleen voort uit initiele controles. Deze vinden conform de KPI binnen twee weken na verstrijken begunstigingstermijn plaats

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

1.4 Doel, omvang en definiëring van de Opdracht.

Vraag:

Hoe wordt opdrachtnemer op de hoogte gesteld van de te controleren bedrijven? Kan opdrachtgever bevestigen dat dit gedaan wordt met één totaalijst van alle bedrijven? Zo ja wanneer wordt deze lijst gegenereerd en per wanneer dient deze lijst afgerond te zijn? Zo nee hoe wordt opdrachtnemer hier dan van op de hoogte gesteld?

Antwoord:

Een totaalijst bij start opdracht en een totaalijst in december/begin januari voor het komende jaar. Gelet op onvoorziene ontwikkelingen kunnen deze lijsten worden aangevuld.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Antwoord op vraag 26 NVI 1

Vraag:

Wenst ODRA nog een extra controle uit te voeren op de brieven die uitgestuurd worden? Zo ja, hoe ziet de ODRA dit voor zich binnen de genoemde termijnen?

Antwoord:

nee. Wel voert ODRA een steekproef uit op uitgaande documenten

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

1.4 Doel, omvang en definiëring van de Opdracht, productomschrijving

Vraag:

Worden de medewerkers die ingezet worden op de opdracht , gefaciliteerd vanuit de ODRA met bewijsmateriaal waarin duidelijk wordt dat de taken namens de ODRA uitgevoerd worden? (bijvoorbeeld toezichthouderspassen uit naam van de ODRA e.d.) Zo nee, hoe draagt opdrachtgever er dan aan bij dat de toezichthouders daadwerkelijk taken mogen uitvoeren en niet weggestuurd worden bij het uitvoeren van de werkzaamheden?

Antwoord:

medewerkers worden aangewezen als bestuursrechtelijk toezichthouder en voorzien van de benodigde toezichthouderspassen

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Antwoord 27 NVI 1

Vraag:

Kan opdrachtnemer tevens aangeven dat alle dossiers digitaal beschikbaar worden gesteld en dat er dus geen papieren dossieronderzoek gedaan hoeft te worden bij partners van opdrachtgever? Indien dit wel het geval is, kan opdrachtgever dan aangeven hoeveel dossiers er niet digitaal beschikbaar zijn?

Antwoord:

Nog niet bij alle partners zijn de dossiers digitaal beschikbaar in het ODRA

VTH systeem. Deze moeten worden opgevraagd bij de partners en worden dan digitaal aangeleverd. Naar verwachting zal 40 procent van de dossiers nog opgevraagd moeten worden

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

1.4 Doel, omvang en definiëring van de Opdracht, productomschrijving

Vraag:

Welk systeem gebruikt de ODRA waarin de controle's verwerkt (dienen te) worden (bijvoorbeeld Squit of powerbroser)?

Antwoord:

Open Waven van REM

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Prijs invoeren op dashboard

Vraag:

Naast het invullen van het prijsblad dienen wij ook de prijs in te vullen op het dashboard. Hier staat o.a.: bedrag in cijfers (exclusief BTW). Wat wordt hiermee bedoelt? Betreft dit de totale inschrijfprijs welke op het prijsblad ingevuld is?

Antwoord:

Ja, klopt. Daar dient de Totaal Inschrijfprijs vanuit het prijsblad bijlage 4 genoteerd te worden.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Model referentie opgave / soort referentie

Vraag:

In bijlage 5 (Model referentie opgave) dienen wij maximaal 2 referenties op te geven. We dienen een referentie te overleggen van tenminste 60 milieucontroles per jaar.

Dienen dit projecten te zijn? D.w.z. een overeenkomst op basis van aantal uit te voeren controles? Of mag dit ook een detachering betreffen waarin wij kunnen aantonen dat de medewerker in ieder geval in een jaar 60 milieucontroles heeft uitgevoerd?

Antwoord:

U dient als inschrijver deze ervaringseis te hebben betreffende de uitvoering van milieutoezicht bij 1 of 2 opdrachtgevers binnen de beschreven periode. Contractvorm is niet relevant.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Proces

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Aanpalende dienst

Vraag:

Wat wordt er precies bedoelt met een 'aanpalende dienst'? Welke werkzaamheden vallen hieronder?

Antwoord:

In voorkomende gevallen een klacht of melding behandelen, een kleine rapportage beoordelen n.a.v. een controle (denk aan een tanksanering door KIWA, ongewoon voorval in de zin van de Wet milieubeheer, grotere rapportages worden door de specialisten van de ODRA beoordeeld) het VTH systeem bijwerken, ondersteunen tijdens een handhavingsacties enz.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud